NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărîrii Guvernului 
[bookmark: _Hlk504145921]„Cu privire la modificarea și completarea 
Hotărîrii Guvernului nr.131 din 21 februarie 2014”

Principalul obiectiv al prezentului proiect constă în consolidarea și transparentizarea mecanismului existent de evaluare, selectare și finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor care contribuie la promovarea măsurilor de întărire a încrederii între populația de pe ambele maluri ale Nistrului și la realizarea obiectivului guvernamental de reintegrare a țării.
Astfel, nivelul de reprezentare a autorităților în Comisia de selectare a proiectelor va crește, iar în componența acesteia va fi completată cu factori de decizie ai Centrului Național Anticorupție și Cancelariei de Stat. Desemnarea membrilor supleanți va fi formalizată prin emiterea unui ordin de către conducătorul autorității publice în care activează.
În vederea excluderii cazurilor de dublare a asistenței acordate pentru implementarea proiectelor, dosarul pentru solicitarea finanțării se va completa cu  declarația privind lipsa altor proiecte sau investiții pe același subiect sau privind neînaintarea aceluiași proiect pentru finanțare din alte surse prevăzute conform legii.
Pentru asigurarea coerenței politicilor aprobate și acțiunilor implementate, solicitanții asistenței vor specifica în mod distinct relația proiectului propus cu actele normative și documentele de politici publice în vigoare.
[bookmark: _Hlk504399782]Totodată, se propune completarea Regulamentului cu prevederi menite să sporească transparența și monitorizarea utilizării mijloacelor alocate prin Programul activităților de reintegrare a țării, dar și vizibilitatea proiectelor finanțate din Program, utilizînd pagina web a instituției, emisiuni radio și TV, prezentări publice, panouri stradale și alte instrumente disponibile în conformitate cu legislația.
[bookmark: _Hlk504400023]În acest sens, autoritățile administrației publice centrale și locale, care au beneficiat de asemenea alocații, pe lîngă prezentarea către Cancelaria de Stat (Biroul politici de reintegrare) și Ministerul Finanțelor a rapoartelor semestriale și anuale privind utilizarea mijloacelor alocate din Programul activităților de reintegrare, vor avea obligația să prezinte și să publice anual pe paginile sale web rapoarte privind impactul social-economic al proiectelor implementate. 
În ceea ce privește fundamentarea economico-financiară a proiectului, menționăm că aprobarea acestuia nu va necesita surse financiare suplimentare, iar finanțarea proiectelor selectate se va efectua în continuare în limita alocațiilor prevăzute în acest scop în legea bugetului de stat pe anul respectiv.
În lumina celor expuse, considerăm oportună aprobarea proiectului de hotărîre a Guvernului „Cu privire la modificarea și completarea Hotărîrii Guvernului nr.131 din 21 februarie 2014”, care va permite continuarea și impulsionarea bunelor practici de susținere și monitorizare a activităților social-economice care se înscriu obiectivului de reintegrare a țării.
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